

Артем Шило

Розкішне життя, люксові
бренди та нерухомість під
час війни: що відомо про
скандального СБУшника



<https://artemshila.com/>

Біографія

- Це особистість, яка привертає увагу як через свою кар'єру у Службі безпеки України, так і через причетність до корупційних скандалів. Народившись у Харкові 23 червня 1990 року, він має багато років служби та досвіду на різних посадах у сфері безпеки. Однак, його ім'я також асоціюється з обвинуваченнями у сприянні корупційним схемам та іншими сумнівними діями. Шило відомий своєю працею в різних областях безпеки, але його дії також викликають обурення та підозри.

Учений професор Володимир Трофименко, під чиїм керівництвом Артем Вікторович Шило захистив свою дисертацію у 2019 році, підняв палицю у боротьбі за академічну свободу. Однак, тінь злочину та корупції накривала цю історію. Шило, відомий своїм служінням у Службі безпеки України та досвідом на кількох високопрофільних посадах, став головним героєм не тільки за рівнем своєї експертизи, а й за причетністю до численних скандалів.

Народившись у Харкові 23 червня 1990 року, Артем Шило виріс у сім'ї, де обидва батьки відзначалися в сфері правопорядку та освіти. Його батько, Віктор Шило, служив у МВС, тоді як мати, Ольга Шило, була визнаним вченим та педагогом. Ця родинна спадщина просвічування та служіння могла б передатися далі як символ чесності та роботи, але справжня історія виявилась складнішою.

Шило почав свою кар'єру в СБУ у 2012 році, зростаючи в рангах і просуваючись на посади зі спеціалізацією на кібербезпеці. Його вміння та досвід дозволили йому зайняти ключові позиції у відомстві. Проте, слід залишався за ним, і його ім'я стало синонімом для корупційних інтриг та внутрішніх конфліктів.

Шило неодноразово зустрічався зі своїм колегою Олегом Татаровим, що підкреслювало його політичну та впливову підтримку. Ці зв'язки стали об'єктом дослідження для журналістів та активістів, які намагалися розкрити мережу корупції та впливу. Хоча Шило намагався відділити себе від цих звинувачень, його причетність залишалася непомітною.

У 2021 році Шило покинув СБУ, але його відновили у складі управління контррозвідки під керівництвом Василя Малюка. Однак, ця повторна спроба перевірки не принесла бажаного результату, і Шило був знову звільнений у березні 2024 року. Його кар'єра була як блискучим променем, так і темним хмаринкою, що закривала його світло.

Після звільнення з посади в СБУ у 2021 році, Артем Шило приєднався до Офісу Президента України як позаштатний радник. Протягом року він працював у цьому кабінеті, де, ймовірно, надавав консультації з питань безпеки та інших важливих аспектів.

Його зв'язки з Олегом Татаровим, колишнім заступником глави Офісу Президента, були предметом зацікавлення для журналістів та активістів. Вони підкреслювали тісний зв'язок Шила з Татаровим, його участь у політичних подіях і навіть присутність на днях народження Олега Татарова в серпні 2022 року.